



**MUNICIPIUL SUCEAVA**

**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**

**[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)**

**Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593**

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA**

---

**PROCES VERBAL  
încheiat astăzi 15 IANUARIE 2018**

**DI Doroftei, președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 40/11.01.2018, pentru data de 15.01.2018, ora 10.00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 20 de consilieri locali din numărul total de 23 de consilieri în funcție. Lipsesc motivat: dl. Mocanu, dl. Roibu și dl. Ungurian.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, d-na. Violeta Bujorean - șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor și d-na. Mirela Dziubinski - șef Serviciul resurse umane.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

**DI Doroftei** prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 aprobată prin art. 2 al HCL nr. 31/25.02.2016 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne / externe în valoare de 25.000.000 lei - inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind solicitarea transiterii în folosință gratuită Municipiului Suceava, prin Consiliul Local al municipiului Suceava, pe o perioadă de 15 ani, a etajelor 3, 4 și 5, a scării de acces din clădirea C1 (S+P+5E) precum și a terenului aferent, proprietate publică a Județului Suceava, identificată cadastral cu numărul 39365-C1-U2-UAT Municipiul Suceava, situată în municipiul Suceava, județul Suceava, B-dul. 1 Mai, nr. 5A - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din Primăria municipiului Suceava și din serviciile publice de subordonare locală, fără personalitate juridică, valabile începând cu data de 1 ianuarie 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali din cadrul Consiliului Local al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

**VOT: DA – 20**

**Ordinea de zi a fost aprobată.**

**DI Secretar** solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței.

**D-na Zarojanu** urează „La mulți ani!” și motivat de faptul că este Ziua Națională a Culturii invită pe cei prezenți să participe la evenimentele organizate în cursul acestei zile, un eveniment cultural în cadrul Teatrului Municipal „Matei Vișniec” la ora 19, alte activități și evenimente culturale: lansare de carte la Biblioteca Județeană la ora 15, precum și evenimentele de la Colegiul Tehnic „Petru Mușat” și de la Universitatea „Ștefan cel Mare”.

**PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 aprobată prin art. 2 al HCL nr. 31/25.02.2016 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne / externe în valoare de 25.000.000 lei - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**Dl Primar** urează „La mulți ani!”. Domnia sa precizează că în data de 25.02.2016 Consiliul Local a aprobat un credit de 25.000.000 lei pentru a demara lucrările la Sala Polivalentă. Din fericire Sala Polivalentă a fost preluată de Compania Națională de Investiții, în cursul zilei de vineri a fost adus la cunoștință faptul că documentația a fost aprobată în Comisia tehnico - economică, însă este necesară actualizarea: Hotărârii Consiliului Local, a Certificatului de urbanism, a atestării funciare, etc. Se speră ca în acest an să fie terminat și proiectul tehnic pentru ca să se meargă mai departe la partea de licitație. Având în vedere aceste aspecte și contextul economic actual în care Primăria municipiului Suceava are un buget cu aproximativ 6 milioane de euro mai mic, domnia sa propune încheierea unui adițional la anexa 1 pentru a putea fi finanțate alte lucrări de investiții în această sumă, astfel: Drumuri și parcări Cartier de locuințe pentru tineri zona Tătărași 5.050.000 lei, lucrări care au documentațiile și indicatorii tehnico – economici aprobați în Consiliul Local, unele sunt în execuție la altele urmează licitația. Alte obiective de investiții și priorități care pot fi finanțate din acest credit sunt: Rețea gaz metan Burdujeni Sat și Cartierul Tineretului DN29 – 5.020.000 lei, Acoperire și modernizare Piața Burdujeni – 1.500.000 lei, Modernizare strada Bogdan Vodă – 310.000 lei, Modernizare și consolidare strada Mihail Sadoveanu – 1.267.000 lei, Reabilitarea monumentului ecvestru „Ștefan cel Mare”, municipiul Suceava, județul Suceava. Restaurare monument și amenajări exterioare – 1.800.000 lei, Construcție centru de documentare- informare și laboratoare, str. M.Viteazul, nr. 24, municipiul Suceava-Colegiul Național „Petru Rareș”- 2.500.000 lei, Sală de gimnastică la C.N. Informatică „Spiru Haret” Suceava - 1.500.000 lei, Reabilitarea sistemului de transport și distribuție a energiei termice în municipiul Suceava P.T.Parc, P.T. Obcini 4, P.T. Zamca 4 - 2.700.000 lei, Amenajare seră floricolă - 2.728.000 lei, Extindere rețele de alimentare cu apă strada „Traian Țăranu” – etapa I - 625.000 lei.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Dl Păduraru** apreciază că multe dintre aceste investiții au fost obiective în campania electorală, iar acum este propusă realizarea lor folosind un credit. De asemenea dl Primar în discuțiile cu consilierii PSD a respins ideea achiziționării de autobuze pentru TPL pe credit ca în cazul societății de transport de la Iași care a achiziționat 100 de autobuze.

**Dl Primar** precizează că pot fi accesați bani europeni pentru a face o bază nouă la Transport Public Local, și să cumpărăm autobuze. Pentru aceste investiții enumerate nu există posibilitatea realizării lor pe fonduri europene.

**DI Milici** sesizează faptul că încă din anul 2008 aceleași obiective sunt nefinalizate. Domnia sa precizează că în Expunerea de motive se invoca faptul că sarcina acestui împrumut este pusă în spatele guvernului pentru că a scăzut impozitul pe salarii de la 16% la 10%, iar potrivit simulării municipiul Suceava ar pierde între 5 și 7 milioane de euro, însă această explicație nu este foarte plauzibilă în contextul majorării taxelor și impozitelor locale cu 19% și a taxei de salubritate cu 80%, și a prețului căldurii. Domnia sa întreabă dacă s-a făcut o simulare cu cât afectează bugetul creșterea salariilor personalului din aparatul propriu al Primăriei municipiului Suceava. Investițiile propuse reprezintă o prioritate pentru municipiu însă acestea trebuie și finalizate.

Domnia sa propune în numele consilierilor ALDE ca în Planul de investiții al anului 2018 să fie inclusă și modernizarea Patinoarului Areni.

**DI Primar** precizează că spre exemplu extinderea rețelei de gaz metan a putut fi demarată potrivit legii abia începând cu luna octombrie 2017. Reabilitarea străzilor Bogdan Vodă și Mihail Sadoveanu a stat în contestații un an și jumătate la Curtea de Apel, la CNSC acum sunt libere și se pot finaliza. În ceea ce privește Patinoarul, municipalitatea a depus o documentație la Compania Națională de Investiții, procedura însă durează. În acest an va fi prinsă suma de 500.000 lei pentru acoperirea patinoarului din fonduri proprii, deși este un proiect multianual.

**DI Viceprimar Andronache** precizează că toate investițiile menționate sunt lucrări în continuare, nu sunt lucrări noi a căror valoare nu se cunoaște. Pentru patinoar, în lista de investiții se va prinde un studiu de fezabilitate pentru modernizare și acoperire, abia în acel moment se va cunoaște o valoare a lucrării, în situația în care această valoare era cunoscută putea fi inclusă în acest credit.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 13**

**NU - 3**

**ABȚ - 4**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind solicitarea transmiterii în folosință gratuită Municipiului Suceava, prin Consiliul Local al municipiului Suceava, pe o perioadă de 15 ani, a etajelor 3, 4 și 5, a scării de acces din clădirea C1 (S+P+5E) precum și a terenului aferent, proprietate publică a Județului Suceava, identificată cadastral cu numărul 39365-C1-U2-UAT Municipiul Suceava, situată în municipiul Suceava, județul Suceava, B-dul. 1 Mai, nr. 5A - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre, din sediul primăriei trei etaje sunt ale Consiliului Județean, iar în luna martie expiră termenul de 15 ani de când au fost date în folosință gratuită Primăriei municipiului Suceava, domnia sa a purtat discuții cu reprezentanții Consiliului Județean, care au fost de acord însă este necesară o solicitare de prelungire din partea Primăriei cu încă 15 ani, ținta finală este o reglementare patrimonială între această clădire a Primăriei și cea a Centrului de tradiții populare, cu expertiză, evaluare, aprobare a Consiliului Local.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 20**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din Primăria municipiului Suceava și din serviciile publice de subordonare locală, fără personalitate juridică, valabile începând cu data de 1 ianuarie 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre - ca urmare a modificărilor legislative, respectiv a trecerii contribuției sociale de la angajator la angajat, precum și hotărârea de guvern de majorare a salariilor cu 25% începând cu 1 ianuarie 2018. În urma discuțiilor purtate cu Comisia constituită conform legii cu reprezentanți ai sindicatelor, ai salariaților și cu Serviciul resurse umane, s-a stabilit de comun acord creșterea salariilor cu 20%, salariile nete ale angajaților vor fi aceleași, scade contribuția municipalității, pe total fondul de salarii nu se modifică.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**DI Milici** prezintă niște aspecte de ordin moral făcând o comparație între salariul Președintelui României potrivit datelor publicate de Administrația prezidențială respectiv 17.400 lei brut și 12.204 lei net și al unui director general din Primăria municipiului Suceava 13.500 lei salariu de bază la care se mai adaugă sporurile, astfel că se ajunge să se depășească salariul Președintelui României. O altă comparație prezentată de domnia sa este între salariul unui profesor gradul I cu 30 de ani vechime care nu primește net mai mult de 3.000 lei, iar un polițist local debutant are 3.300 lei salariul de încadrare la care se adaugă în jur de 1.000 lei indemnizația de hrană. Domnia sa solicită o mai mare implicare și responsabilizare a salariaților din toate compartimentele din Primăriei, precum și eficientizare a activității cu o mai mare implicare a Poliției Locale în activitatea de patrulare.

**DI Primar** informează că în cursul acestei zile la ora 11 la sala 24 va avea loc ședința Comisiei de ordine publică și invită toți consilierii interesați să participe. Va fi discutat proiectul retras în ședința anterioară a Consiliului Local și Planul de acțiuni pe anul 2018 în care și domnia sa a solicitat mai multe patrule.

Referitor la datele prezentate de dl Milici, acestea nu sunt actualizate, potrivit salariul Președintelui României este de 22.800 lei. În ceea ce privește salariile din Primărie acestea sunt corespunzătoare, trebuie avută în vedere și lunga perioadă în care salariile au fost foarte mici.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 17**

**ABȚ - 3**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali din cadrul Consiliului Local al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre, potrivit prevederilor legale indemnizația consilierilor locali este 10% din salariul primarului, respectiv 1.710 lei și se stabilește clar modul în care se plătesc participările la ședințe.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 18**

**ABȚ - 2**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**DI Doroftei** declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 15 ianuarie 2018 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ  
OVIDIU DOROFTEI**



**SECRETAR MUNICIPIU  
Jr. IOAN CIUTAC**

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Ioan Ciutac', written over the printed name.

**ÎNTOCMIT  
ANCUȚA GRĂMĂDĂ**

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Ancuța Grămadă', written over the printed name.